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С 1 июля 2018 года Уполномоченный по правам ребенка в Амурской области Наталья Павловна Третьякова открывает горячую линию «Безопасность детства» по сбору информации об опасных объектах и местах отдыха, досуга и развлечения детей и семей с детьми на территории Амурской области.

Уважаемые родители, педагоги, воспитатели и все, кому не безразличны жизнь и здоровье наших детей! При посещении мест массового пребывания детей и семей с детьми – парки, скверы, пляжи, детские площадки, в том числе в торговых центрах, спортплощадки и дворовые территории, - убедительно просим сообщать о:

- заброшенных, недостроенных неохраняемых зданиях и сооружений, которые требуют принятия мер по недопущению проникновения на них детей и подростков;

- открытых люках; 

- слабо закрепленных или сломанных конструкциях и спортивных тренажерах;

- проводимых ремонтных или строительных работах в непосредственной близости от объектов для детей без надлежащего ограждения.

   Сообщить информацию можно по телефону: 8 (4162) 22-16-71, фото опасных объектов (с указанием точного адреса) – направить по электронной почте: tretyakova@amurobl.ru. 
   Информацию, поступившую на горячую линию, Уполномоченный возьмет на контроль в целях устранения выявленных нарушений.
