УВАЖАЕМЫЕ  УЧАЩИЕСЯ  И  ПРЕПОДАВАТЕЛИ  ШКОЛЫ!
На сегодняшний день мобильный телефон является одним из наиболее часто встречающихся целей совершаемых преступных посягательств и становится предметом хищений в 10% случаев совершения краж и разбойных нападений, 20% мошенничеств, 30% грабежей.

 В связи с этим обращаем Ваше внимание на сохранность личного имущества, не оставляйте без присмотра свои личные вещи; поздним вечером не стоит привлекать излишнего внимания посторонних лиц долгим разговором по сотовому телефону, не рекомендуется носить телефоны в сумочке, лучше положить его во внутренний карман; в целях безопасности не носите сотовые телефоны в учебные заведения; ни в коем случае не давайте свой сотовый телефон незнакомым, малознакомым.
 «Ответственность несовершеннолетних и их родителей за заведомо ложное сообщение об актах терроризма»

Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, –
наказывается штрафом в размере от двухсот до пятисот минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до пяти месяцев, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.
 «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних»
Несовершеннолетними признаются лица, которым ко времени совершения преступления исполнилось четырнадцать, но не исполнилось восемнадцати лет.
Уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления шестнадцатилетнего возраста.
Лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, подлежат уголовной ответственности за убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, изнасилование, насильственные действия сексуального характера, кражу, грабеж, разбой, вымогательство, неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, умышленное уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах, терроризм, заведомо ложное сообщение об актах терроризма, хулиганство при отягчающих обстоятельствах и другие преступления.
Административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет. 

За совершение несовершеннолетними административных правонарушений или преступлений родители несут полную ответственность за своих детей. Родительские права прекращаются по достижении детьми возраста восемнадцати лет (совершеннолетия).
«Алгоритм действий при получении сообщений о заложенном взрывном устройстве и обнаружении подозрительных предметов»

В случае получения или обнаружения на территории учебного заведения неустановленного предмета

Н Е О Б Х О Д И М О:
1. Не прикасаясь к предмету, внимательно осмотреть его. 
Обратить особое внимание на: характерные признаки (форма, цвет, габариты, упаковка и т.п.); сопутствующие звуки, запахи, наличие пламени, дыма и т.п. Не прикасаясь к предмету, обозначить предмет хорошо видимым знаком из любых подручных материалов (вплоть до элементов одежды). 
Осмотр предмета не затягивать, при осмотре стараться сохранить криминалистически важные следы. 
По завершению осмотра удалиться на безопасное расстояние, с которого хорошо просматривается предмет и максимально возможные подходы и подъезды к нему (минимальное безопасное расстояние должно быть не менее 50 м) или вести наблюдение из укрытия. 
Точно отметить (зафиксировать) время обнаружения, место и окружающую его обстановку, находящиеся поблизости предметы и людей, автотранспортные средства и прочие предметы, номера и марки автомашин переписать, а также вспомнить всех встретившихся ранее поблизости людей. 

Особое внимание обратить на лиц, ведущих наблюдение за местом обнаружения предмета.
2. Немедленно доложить своему руководству и позвонить в дежурную часть ОВД.

Самому при этом находиться на месте обнаружения не установленного предмета на максимально безопасном расстоянии (не менее 50 м) или за укрытием (угол здания, автотранспорта), постоянно держа место нахождения предмета в поле зрения. При отсутствии укрытия целесообразно лечь на землю головою в сторону обнаружения предмета.
3. До прибытия сотрудников ОВД выполнять указания дежурного.

4. Совместно с лицами, прибывшими по указанию дежурного принять участие в организации эвакуации личного состава из опасной зоны на максимальное безопасное расстояние.
